

JAVNI KONKURS

ZA MOBILNOST STUDENATA U SVRHU STUDIRANJA I U SVRHU OBAVLJANJA STRUČNE PRAKSE OKVIRU PROGRAMA ERAZMUS+ KA131

I. OPŠTE INFORMACIJE

PERIOD MOBILNOSTI

Za mobilnost u cilju studiranja – Letnji semestar školske 2023/24 godine (februar–jul 2024)

TRAJANJE MOBILNOSTI

KO MOŽE DA SE PRIJAVI?

Studenti osnovnih (II, III I IV godina)

ROK ZA PRIJAVU

20. oktobar 2023.

GDE SE IDE NA MOBILNOST?

1. Univerzitet u Varšavi - Fizičko vaspitanje i sport
2. Univerzitet u Valensiji - Fizičko vaspitanje i sport

II. ERAZMUS+ STIPENDIJA

MESEČNI IZNOS STIPENDIJE

540 evra mesečno - za mobilnost u Austriji, Belgiji, Nemačkoj, Francuskoj, Italiji, Grčkoj, Španiji, Kipru, Holandiji, Malti, Portugalu, Bugarskoj, Hrvatskoj, Češkoj, Estoniji, Letoniji, Litvaniji, Mađarskoj, Poljskoj, Rumuniji, Slovačkoj, Sloveniji, Severnoj Makedoniji i Turskoj

600 evra mesečno - za mobilnost u Danskoj, Finskoj, Islandu, Irskoj, Luksemburgu, Švedskoj, Lihtenštajnu i Norveškoj

ŠTA JE POKRIVENO STIPENDIJOM?

Individualnom finansijskom podrškom učenisk mobilnosti pokriva troškove života u toku trajanja mobilnosti. Stipendijom nisu pokriveni putni troškovi, troškovi vize i obaveznog zdravstvenog osiguranja tokom perioda mobilnosti.

MOGUĆNOST ZA DODATNA FINANSIJSKA SREDSTVA

Samo za mobilnost u cilju obavljanja stručne prakse - dodatna sredstva za individualnu podršku u iznosu od 150 € mesečno

Green Travel - Studenti koja se za prevozno sredstvo opredele za voz, autobus ili putovanje automobilom više učesnika ostvaruju pravo na dodatnih 50 evra, kao i do 4 dana dodatne individualne podrške za pokrivanje dana povratnog putovanja

Studenti sa smanjenim mogućnostima imaju pravo na dodatna sredstva za podršku inkluziji u iznosu od 250 € mesečno. Kategorije za inkluziju i uslove za prijavljivanje dostupni su na sledećem linku: <https://erasmusplus.rs/erazmus-program/ciljne-grupe-za-inkluziju-u-okviru-erazmus-plus-programa/>

III. PRIJAVA NA KONKURS

POTREBNA DOKUMENTA

1. [Prijavni formular](#)
2. [Predlog Ugovora o učenju/o stručnoj praksi – Learning Agreement](#)
3. CV – Europass - <https://europa.eu/europass/en>
4. Motivaciono pismo
5. Uverenje o položenim ispitima – dodatak diplomi
6. Potvrda o studiranju
7. Potvrda o poznavanju engleskog jezika (sertifikati IELTS, TOEFL, Cambridge, PTE) ili potvrda koju potpisuje nastavnici engleskog jezika na univerzitetu.

NAČIN PRIJAVE

Prijave se dostavljaju elektronskim putem na mail **valentina.djoric@tims.edu.rs** u PDF format najkasnije do 20. Oktobra 2023. godine.

Neblagovremene i nepotpune prijave neće se uzimati u razmatranje.

IV. SELEKCIJA KANDIDATA

KRITERIJUMI SELKCIJE

Izbor kandidata za mobilnost vrši se u skladu sa utvrđenim Kriterijumima selekcije kandidata za učešće u mobilnosti:

1. Akademski uspeh studenta (prosek ocena) – do 20 bodova
2. Značaj predložene mobilnosti za ukupan ishod učenja upisanog studijskog programa (motivacija) – 1-20 bodova
3. Biografija (postignuća, nagrade, takmičenja, iskustvo) – do 20 bodova
4. Nivo znanja stranog jezika - Opšti preduslov za mobilnost studenata je znanje stranog jezika na nivou najmanje B1. – do 20 bodova
5. Broj prethodno ostvarenih Erasmus mobilnosti - Poeni se dodeljuju samo studentu koji prethodno nije učestvovao u Erasmus+ mobilnosti – do 10 bodova
6. Ravnomerna zastupljenost naučnih oblasti u okviru pojedinačnog projekta mobilnosti – do 10 bodova

PROCES SELEKCIJE

Komisija će izvršiti selekciju studenata prema definisanim kriterijuma i, u skladu sa finansijskim sredstvima koje ima na raspolaganju, doneti odluku o izboru studenata do 25. Oktobra 2023. godine.

REZULTATI KONKURSA

Odluka o izboru studenata biće objavljena na veb stranici Univerziteta Educons. Svi kandidati će biti obavešteni o rezultatima javnog poziva sa mogućnošću uvida u sopstvenu prijavu.

POSTUPAK ŽALBE

Kandidati koji imaju primedbe na proces selekcije i rezultate konkursa u okviru Erasmus+ programa, imaju pravo da podnesu žalbu. Žalba se podnosi Rektorpu putem elektronske pošte mejlom na adresu aauc@educons.edu.rs, najkasnije u roku od 5 dana od objavljivanja rezultata konkursa. Odluku o podnetoj žalbi donosi Rektor od najkasnije 5 dana od dana prijema žalbe. Rektor može potvrditi, preinačiti ili ukinuti odluku. Odluka Rektora je konačna, i objavljuje se na veb stranici Univerziteta i dostavlja podnosiocu žalbe.

NOMINACIJA IZABRANIH STUDENATA

Univerzitet će nominovati izabrane studente odgovarajućim partnerskim univerzitetima po isteku roka za žalbu. U slučaju da partnerska institucija iz opravdanih razloga nije u mogućnosti da primi na mobilnost nominovanog studenta ili da nominovani student odustane od planirane mobilnosti, Univerzitet će nominovati prvog sledećeg najbolje rangiranog studenta.

Partnerska institucija u inostranstvu odlučuje o prihvatanju nominovanog kandidata izdavanjem Potvrde o prihvatanju (Acceptance Letter) studentu, na osnovu čega Univerzitet umetnosti donosi odluku o dodeli stipendije studentu.

V. DODATNE INFORMACIJE

Ugovor o učenju/stručnoj praksi - Prilikom pripreme predloga ugovora o učenju student daje predlog predmeta koje bi slušao i polagao tokom mobilnosti (minimum 30 ESPB). Prilikom popunjavanja predloga Ugovora o učenju student je u obavezi da konsultuje Erasmus+ akademskog koordinatora na svom fakultetu. Tokom mobilnosti student je u obavezi da položi minimum 20 ESPB. Ugovorom o stručnoj praksi definiše trajanje prakse, broj radnih sati nedeljno, program prakse predviđene aktivnosti, ishodi (znanje, veštine i kompetencije), vrsta stručne prakse, plan praćenja, plan evaluacije. Za popunjavanje ugovora o stručnoj praksi student konsultuje supervizora sa ustanove na kojoj će obvljati praksu.

Online Linguistic Support - Studentima učesnici mobilnosti imaju na raspolaganju jezičku podršku na platformi <https://academy.europa.eu/> koja uključuje testiranje jezičkih sposobnosti kao i pohađanje kursa jezika tokom perioda mobilnosti. Pre odlaska na mobilnost preporuka je da studenti naprave svoj Login nalog na <https://academy.europa.eu/> urade ulazno testiranje, te informacije o jeziku koji testira i nivo koji je stekao po završetku testa dostave Erasmus koordinatoru.

Priznavanje perioda mobilnosti - Na Univerzitetu Educons priznavanje perioda mobilnosti se ostvaruje u skladu sa načelom fleksibilnosti i preporukama vodiča ECTS Users' Guide. Odlaznom studentu se u celosti priznaju predmeti koje je položio u inostranstvu na osnovu Ugovora o učenju i Prepisa ocena, bez sprovođenja posebnog postupka priznavanja koji propisuje Zakon o visokom obrazovanju o priznavanju strane visokoškolske isprave radi nastavka obrazovanja. Na osnovu ugovora o učenju, prepisa ocena i informacije o sistemu ocenjivanja na ustanovi domaćinu matični fakultet izdaje rešenje o priznavanju mobilnosti koje sadrži podatke o priznatim predmetima, ESPB bodovima i ocenama. Na osnovu Rešenja studentska služba fakulteta će upisati podatke u matičnu knjigu studenata i kasnije u Dodatak diplomi.

Sve dodatne informacije o Erasmus+ program, mogućnostima za razmenu studenata, aktuelnom konkursu, potrebnoj dokumentaciji i načinu prijave, obavezama i pravima učesnika mobilnosti, zainteresovani studenti mogu dobiti od saradnika za Erasmus+ program.

Jovana Kisin - jovana.kisin@educons.edu.rs

Za studente TIMS-a - Valentina Đorić – valentina.djoric@tims.edu.rs